

#### Teilnahmebedingungen Smart Country Startup Award 2024

Die Teilnahme am Smart Country Startup Award setzt die Zustimmung zu den Teilnahmebedingungen voraus. Mit dem Absenden des Antrags akzeptieren die Teilnehmenden folgende Teilnahmebedingungen:

- Veranstalter des Wettbewerbs ist der Bitkom e.V. (nachfolgend: "Bitkom").
- Teilnahmeberechtigt sind alle Startup-Unternehmen, die die folgenden Kriterien erfüllen (nachfolgend: "Teilnehmende"):
  - Gründung vor nicht mehr als 5 Jahren (Stand: 16. Oktober 2024)
  - nicht mehr als 50 fest angestellte Mitarbeitende



#### Teilnahmebedingungen Smart Country Startup Award 2024

- Die Teilnehmenden müssen eine Person delegieren, die als ihre Ansprechperson fungiert. Die Ansprechperson muss zum Zeitpunkt der Antragstellung das Alter von 18 Jahren erreicht haben sowie Inhaberin oder Inhaber des betreffenden Unternehmens sein bzw. eine Position in der Geschäftsführung innehaben.
- weitere Voraussetzungen für die Teilnahme am Wettbewerb (nachfolgend: "Bewerbung"):
  - Einreichung des vollständig ausgefüllten Bewerbungsformulars
  - Einreichung eines Pitchdecks, welches eure Idee und den aktuellen Stand abbildet, (Produktentwicklung, Funding, erste Partner etc.), euer Team repräsentiert und eure Lösung für den Bereich Smart City bzw. GovTech ausreichend beschreibt (nachfolgend: "bereitgestellte Inhalte"). Der jeweils bereitgestellte Inhalt darf keine Rechte Dritter verletzen oder unzulässige Inhalte aufweisen.
- Jeder Teilnehmende darf nur einmal teilnehmen.
- Bewerbungen werden bis einschließlich 16. September 2024 angenommen.



# Teilnahmebedingungen Smart Country Startup Award 2024

- Aus den vollständig eingereichten Bewerbungen der Teilnehmenden wählt eine Jury des Bitkom jeweils 3 Finalisten der Kategorien Smart City und GovTech aus. Die Finalisten werden per E-Mail benachrichtigt.
- Die ausgewählten Finalisten dürfen am 16. Oktober 2024 in den jeweiligen Kategorien auf der Smart Country Convention an einem Live-Pitch teilnehmen und ihr Unternehmen präsentieren.
- Der Live-Pitch darf nur von der Gründerin oder dem Gründer des Unternehmens durchgeführt werden. Ist dies nicht möglich, muss Bitkom zuvor darüber informiert werden und die Zustimmung zur pitchenden Person erteilen.
- Anhand des jeweiligen Live Pitches der insgesamt 6 Finalisten wählt eine Expertenjury mittels Voting das Gewinnerunternehmen der jeweiligen Kategorie aus.
- Die Finalisten und die beiden Gewinnerunternehmen werden insbesondere auf bitkom.org öffentlich bekannt gegeben. Sie stimmen zu, dass ihr Firmenname, ihr Standort sowie ihre Internetadresse, die Zusammenfassung ihrer Firmenidee sowie ihr Firmenlogo veröffentlicht werden. Die Feststellung der Gewinnunternehmen durch die Jury ist endgültig.



#### **Smart Country Startup Award 2024 Preise**

Die Gewinnerunternehmen des Smart Country Startup Awards der Kategorien Smart City und GovTech erhalten folgende Preise:

- 1. jeweils ein Preisgeld in Höhe von 5.000 Euro sowie
- 2. jeweils eine kostenlose einjährige Get Started Mitgliedschaft im Bitkom, soweit das jeweilige Gewinnerunternehmen die Voraussetzungen für eine Get Started Mitgliedschaft erfüllen:
  - das Unternehmen wurde vor nicht mehr als sechs Jahren gegründet;
  - 3 bis 50 sozialversicherungspflichtig Beschäftigte und die Gründerin bzw. der Gründer sind aktiv an dessen Management beteiligt;
  - nicht mehr als 10 Millionen Euro Umsatz / Geschäftsjahr;
  - Unternehmen ist keine Ausgründung;
  - keine überwiegende Fremdbeteiligung;
  - Unternehmen mit Geschäftssitz in Deutschland.

Wenn diese Bedingungen nicht erfüllt werden, verfällt dieser Teil des Preises.



# **Teilnahmebedingungen Smart Country Award 2024**

- Die Teilnahme am Wettbewerb ist kostenlos.
- Mitarbeitende der Bitkom-Gruppe (Bitkom e.V., Bitkom Servicegesellschaft mbH und DFA Digital für Alle gGmbH) sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- Teilnehmende, die sich unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder sich anderweitig durch Manipulation einen Vorteil verschaffen wollen, werden von der Teilnahme ausgeschlossen.
- Bitkom behält sich das Recht vor, den Wettbewerb zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung zu beenden, einzustellen, zu unterbrechen oder zu modifizieren, wenn aus technischen, sachlichen oder rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung nicht gewährleistet werden kann.
- Bitkom haftet gem. § 521 BGB bezüglich des Gewinns nur für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. Soweit die Haftung der Bitkom ausgeschlossen ist, gilt dies auch für deliktische Ansprüche oder Ansprüche auf Ersatz vergeblicher Aufwendungen statt der Leistung sowie für die persönliche Haftung ihrer gesetzlichen Vertreterinnen und Vertreter, Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter oder Erfüllungsgehilfen.
- Eine Barauszahlung des Sachwerts, Übertragung des Gewinns auf Dritte oder ein Tausch des Gewinns ist nicht möglich.
- Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

# Datenschutzhinweise Smart Country Startup Award 2024

- Die personenbezogenen Daten der Teilnehmenden werden allein zur Durchführung des Wettbewerbs verwendet. Für die Benachrichtigung der Finalisten und der Gewinnerunternehmen wird die E-Mail-Adresse benötigt. Diese wird bei der Anmeldung erhoben. Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO in dem berechtigten Interesse, den Wettbewerb ordnungsgemäß durchführen und den Gewinn ausloben zu können. Ohne Bereitstellung der Daten kannst du leider nicht an dem Wettbewerb teilnehmen bzw. ist eine Benachrichtigung über die Teilnahme an den Live Pitches nicht möglich.
- Die Kontaktdaten der Teilnehmenden werden aufgrund gesetzlicher Aufbewahrungsfristen für die Dauer von 4 Wochen aufbewahrt und nach Ablauf dieser Frist gelöscht.



# Datenschutzhinweise Smart Country Startup Award 2024

- Du hast als betroffene Person das Recht auf Auskunft über die Dich betreffenden personenbezogenen Daten (Art. 15 DSGVO), auf Berichtigung unrichtiger Daten (Art. 16 DSGVO) sowie auf Löschung, sofern einer der in Art. 17 DSGVO genannten Gründe vorliegt. Es besteht zudem das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, wenn eine der in Art. 18 DSGVO genannten Voraussetzungen vorliegt und in den Fällen des Art. 20 DSGVO das Recht auf Datenübertragbarkeit.
- Du hast zudem das Recht, aus Gründen, die sich aus deiner besonderen Situation ergeben, jederzeit Widerspruch einzulegen. Wir verarbeiten Deine Daten dann nicht mehr, es sei denn, es liegen nachweisbar zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung vor, die gegenüber Ihren Interessen, Rechten und Freiheiten überwiegen. Darüber hinaus hast Du das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde. Die für uns zuständige Aufsichtsbehörde ist die Berliner Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit, Friedrichstr. 219, 10969 Berlin, E-Mail: mailbox@datenschutz-berlin.de.
- Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist der Bitkom e.V., Albrechtstraße 10, 10117 Berlin, E-Mail: info@bitkom.org. Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter datenschutz nord GmbH, Kurfürstendamm 212, 10719 Berlin, E-Mail: office@datenschutz-nord.de.



#### Datenschutzhinweise Smart Country Startup Award 2024

#### Urheberrecht

- Bitkom speichert die in der Anmeldung bereitgestellten Inhalte in maschinenlesbarer Form. Sie werden zur Durchführung des Wettbewerbs verwendet.
- Die Teilnehmenden erklären sich damit einverstanden, dass ihre Bewerbungsunterlagen an die Jury weitergegeben werden. Sie werden lediglich zur Auswahl der Finalisten verwendet und nicht veröffentlicht.
- Die Finalisten sowie das Gewinnunternehmen räumen Bitkom das zeitlich und räumlich unbeschränkte, nicht-ausschließliche, unwiderrufliche und unentgeltliche Recht ein, das Firmenlogo u.a. auf der Webseite bitkom.org sowie im jeglichen Zusammenhang mit der Smart Country Convention zu verwenden.



#### **Kontakt**

Bitkom e.V.

Albrechtstraße 10 10117 Berlin

**T** +49 30 275 76 165

@Bitkom\_Startup

bitkom@bitkom.org www.bitkom.org



**Daniel Breitinger**E d.breitinger@bitkom.org
T +49 30 275 76 165

